

14岁女孩被强奸怀孕差点丧命

医生说已怀孕7个月,目前警方已展开调查

昨天凌晨,溧水县一民房内传来女孩撕心裂肺的喊声,14岁的女孩燕燕(化名)躺在床上浑身抽搐,很快便不省人事。接诊医生惊讶地发现,女孩已经怀有7个月身孕。

“她是被人强奸的啊!”燕燕的奶奶泣不成声。经医院抢救,燕燕已脱离生命危险。



燕燕的奶奶守在病床前

14岁“孕妇”剧烈抽搐

前天傍晚,家住溧水县的女孩燕燕,和奶奶、父亲及两个弟弟围坐在饭桌前吃晚饭,晚上8点多,燕燕跟正在看电视的奶奶说,困了先睡了。凌晨时分,入睡的奶奶突然听到燕燕发出痛苦的呻吟声,“她先是在床上扭来扭去,嗷嗷大叫,接着猛地爬坐起来。”卧坐在床头的燕燕双手拍脖,对着床下一阵狂呕,“晚上吃的东西全吐出来了,接着就是黄黄的水,到了最后,吐出来的就只剩白沫了。”

剧烈呕吐中,燕燕开始用手猛击自己的头,大喊“我什么也看不见,什么也看不见

了!”奶奶赶紧把灯拉开,可燕燕依然在喊“看不见看不见”,燕燕的奶奶看到,燕燕从剧烈呕吐转入剧烈抽搐,“眼睛一个劲地朝上翻,脸色煞白。”燕燕的奶奶大声询问:“孩子,你怎么了?你哪儿不舒服?”可燕燕此时已不省人事。

经抢救脱离生命危险

燕燕的奶奶赶紧将正在另一间屋睡觉的燕燕父亲喊醒,一家人慌成一团,在邻居的提醒下,拨打了120。凌晨1点多,燕燕被送入当地医院,令接诊医生吃惊的是:14岁的燕燕已怀有7个月身孕,当日夜间熟睡时突然

抽筋。由于年纪实在太小,随时有生命危险,下午4点,燕燕被紧急转入南京某医院继续抢救,昨天晚上8点,燕燕已基本脱离生命危险。记者赶到时,医院已临时在妇产科护士台前的走廊上,加铺了临时病床,插着氧气管的燕燕已经熟睡,床前的监护仪器显示:呼吸、心跳、脉搏等一切趋于平稳,68岁的奶奶流着泪水,在一旁默默看护着。

女孩说被人强奸了

“我怎么也想不到,我的孙女这么小,竟然已经怀孕7个月了!”燕燕的奶奶说,当溧水的医生说“怀孕30

周”时,她猛地感到一阵眩晕,震惊得说不出话来。“我反复对医生说是不是搞错了,我孙女才14岁啊!”可眼前的燕燕仍处于昏迷状态,一个劲地说胡话,等到下午转入南京医院,初步脱离危险后,苏醒过来的燕燕受不住奶奶的一再追问,终于承认,自己早已被人强奸。“我问她到底是谁人?!可她先是不肯说,后来又说不记得了。”奶奶急得直跺脚,大声说:“你怎么早不告诉我?”燕燕回答:“我害怕,我不敢。”

燕燕的奶奶回忆说,去年7月份的时候,燕燕曾出现过呕吐症状,后来到医院拿了药,很快就好转了。去年年底,她发现燕燕已经有三个月没来月经了,也曾带着燕燕去看医生,“当时医生说是因为贫血造成的,所以我也没当回事。如果孩子早一点把事情说出来,也不会出现今天这些丧命的事情!”

无钱医治想一死了之

燕燕的奶奶说,她们原本是外地农村人,20年前,因为自己的女儿被人拐卖,自己千里迢迢赶到溧水寻找,但一无所获,由于老家实在太穷,自己就在溧水住了下来,平时靠捡垃圾、帮人做零活为生,儿子则在老家娶妻成家。“先是生下燕燕,接着又生下儿子。”

8年前,因为家里穷,儿

媳出走了,儿子就带着年仅6岁的燕燕和儿子来溧水投奔母亲。燕燕到了溧水后,整天跟着奶奶四处捡垃圾。

后来,燕燕父亲在镇上的工厂里找到了活干,加上周边好心人的救济,一家人渐渐站住了脚。由于一家几口的户籍都不在溧水,燕燕都10岁了,还没上学,在有关部门的帮助下,当地小学最终同意接纳燕燕,“燕燕比同班的学生大三四岁,虽然上学晚,可学习十分刻苦,每年都是三好学生。”

燕燕的奶奶说,学校老师曾多次要燕燕担任班长,可燕燕考虑到家庭条件实在太差,还有弟弟要人照顾,始终不肯担任班干部,还主动向老师请求上学晚一点,放学早一点,这样可以帮家里干活,照顾弟弟和奶奶。

燕燕的奶奶说,燕燕平时较为内向,很多事都喜欢闷在心里,即便对家人也不多讲。

燕燕奶奶伤心地说,燕燕的父亲今年已经42岁了,但由于肺病,今年年初被解雇。最近儿子因为生病花了许多钱,现在家里一分钱也没有了,她和孙女如今身上穿的衣服还都是好心人给的。

燕燕奶奶称,前晚,发现燕燕出事,燕燕父亲跑了好几个邻居家好不容易借了2000元,在溧水医院已经用了600元,被转到市区医院

后,剩下的1400元也都交了,“孩子还要做打胎手术,这点钱哪里够用呀?”

“我都愁坏了,听说孩子有了想死的念头,我真不知如何是好。”说着,燕燕的奶奶泪流满面,“现在别说没治疗费了,就连给孩子补充营养的钱都掏不出来。”

害怕影响名誉不敢报警

燕燕的奶奶说,虽然燕燕终于告诉她是晚上外出买药时被人强奸的,但她至今没有报警。“孩子还小,这毕竟是件不光彩的事情,我要是报警了,孩子的名誉就被毁了,这对她影响不好。”

除此之外,燕燕奶奶还担心的,是毕竟燕燕遭到强奸是在7个月以前发生的,“即使报了警,能有用吗?孩子又不认识那个坏人,警察到哪里去找啊?”

“不过,要是警察真能得那个坏人抓住,让他赔我们点钱也就算了。”燕燕奶奶说,她不想败坏孙女的名誉,要是强暴孙女的名誉赔钱给她孙女,那就私了解决。

昨晚9点10分,记者离开医院后,当即拨打110反映情况,燕燕的不幸遭遇引起了警方的高度重视。随后,110指挥中心指令白鹭洲派出所民警赶往医院调查了解情况。目前,警方正在调查处理中。

快报记者 陆鸣 陈泓江 文/摄

男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)巡礼

年终,男人该盘点自身健康

■文 刘峰 配图 张瑞

岁末年初,许多人都在忙着盘算这一年的“收成”。匆匆过去的这一年,薪水加了几成?孩子长高了多少?还有多少任务没有完成?

身为男人,辛苦忙碌了一整年,为的就是能换来父母的赞许、妻子的笑脸。可是,这其中又有多少男人会想着为自己考虑一下,“盘点”一下自己的健康状况?

正因为男人是山,是家人的依靠,岁末年初之际,我们才由衷地发出这样的提醒:男人,你更应该对自己好一点!

压力大, IT工程师“力不从心”

37岁的刘先生是一家IT公司的高级工程师。日常收入不仅要维持自己在南京的所有开销,还得承担妹妹的学费,经济状况一直不好。结婚时,通情达理的妻子对一穷二白的丈夫没有任何怨言,这更让刘先生暗下决心:一心要努力奋斗,让妻子早点过上好日子!

从那时起,刘先生仿佛成了“工作机器”,每天眼睛一睁就想着公司业务,晚上不到零点根本无法入睡。不仅如此,一心想着扩大业务的刘先生,这几年简直成了“空中飞人”。更让刘先生难以启齿的是,因为工作压力大、过度疲劳,他的身体状况远不如从前,夫妻生活明显力不从心,频繁早泄甚至出现了性厌恶……

妻子的抱怨,让一向自尊的刘先生更加自责,他只能以更加投入的工作状态,来掩饰家庭生活的遗憾,同时尽可能地多交给妻子一些钱。但是,妻子对他的这一做法并不领情,有几次妻子甚至流着眼泪告诉他:“我不要钱,只要一份正常的家庭生活,享受一个女人应该得到的幸福生活!”

“是啊,我们挣钱是为了什么?不就是为了过上幸福美好的生活吗?可现在,钱虽然赚到了一点,我的身体却不行了,这样的生活又有什么幸福可言?”刘先生说,认识到这点后,他也曾试图与妻子进行沟通,“但每到关键时刻身体总是不争气!”为此,刘先生曾经趁出差的机会,多次到外地的一些医院就诊,但因为总是来去匆匆,无法接受系统治疗,刘先生的身体始终没有起色,家庭生活更是烽烟四起。

眼看着又到年底了,本该盘算着回老家过年的刘先生,这个春节打算在南京过了。他说,近一年来因为身体的原因,他与妻子的关系一直比较紧张,估计妻子是不会同意随他一起回淮安老家过年了。

“哎,谁让咱身体不争气呢?人家得不到正常的家庭生活,难道还不让人家发火?”刘先生说,他打算趁春节放假时有时间,到治疗男性疾病的专业医院——南京建国男科医院去进行一次彻底治疗。当得知南京建国男科医院正在举办男科治疗援助“冬暖行动”,在此期间接受治疗还有多项优惠



男科“冬暖行动”,让男性患者找回自信。

后,刘先生当场拨通了南京建国男科医院的男性健康援助专线025-52238888,预约了泌尿科专家郑世广教授。刘先生表示,自己参加这个“冬暖行动”不是为了省钱,“主要是为了享受一下这项活动的温暖”。

积极治疗, 大男人找回自信

和刘先生一样,来自江阴的冯先生,也是因为应酬多、工作压力大,而出现夫妻生活明显力不从心。

今年42岁的冯先生是从事市场开发工作的,平时应酬繁多、工作压力很大,夫妻生活明显力不从心,婚后好几年都没有孩子,却一直羞于去医院咨询治疗。今年11月初,他在报纸上看到男科“冬暖行动”之后,觉得不能再错过这次机会了,就来到南京建国男科医院,找到有“性福大使”之称的丁

但这些症状都较轻,一到秋季症状就好多了。两周前,徐先生发现自己尿道口红肿灼痛,伴有尿频、尿痛,症状突然明显加重,就请假来参与了“冬暖行动”。王成贵主任为徐先生作了必要的检查后告诉他,如果一有症状就来就医,会减少很多麻烦,随后又给徐先生制订了个性化治疗方案,并配合“潜透CRS兆波”治疗。几天后,徐先生的症状有了明显改善。

据统计,截至2008年元月31日男科治疗援助“冬暖行动”期间,到长乐路238号就诊的患者仍可享受白求恩基金提供单次援助100元到2000元不等的资金,某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低。

爱自己, 才能更好地爱别人

包皮包茎、早泄和精索静脉曲张,一直是男性疾病中的高发疾病,必须通过手术进行治疗。南京建国男科的专家建议说,这三种男科病都应及早治疗,否则危害会很大。

建国男科医院刘昌源主任医师介绍说,包皮过长、包茎可以影响男人一生。

少年时期会影响男性生殖器官的正常发育,易造成生殖器短小,使患者产生自卑心理;青年及中年时期可引起早泄、包皮龟头及尿道感染等疾病,易致夫妻生活不和谐,并易反复引起男女间交叉感染;老年时期则容易诱发生殖器病变。包茎还容易导致包皮嵌顿,即阴茎勃起后包皮不能下翻,包皮口卡住龟头,此时龟头会因血流不畅而发生水肿,严重时可行龟头坏死。

早泄是男科临床最常见的男性功能障碍疾病。临床上常常把男士性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。早泄导致性生活质量不高,会引起阳痿等其他性功能障碍,应引起重视,及早治疗。此外,男性生殖器未接触或者刚接触女性生殖器时,便射精,还会影响生育。因此越早治疗越好。

作为男人,拚搏事业、支撑家庭是应尽的责任,但如果没有强壮的身体作为支撑,事业、家庭都将无从谈起。也正因为如此,男人,你更应该对自己好一点!



男科“冬暖行动”造福男性患者。